

# СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

Орган Мысковского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

№ 22 (1027) Воскресенье, 14 марта 1954 г. Цена 10 к.

## За кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных!

Сегодня—день выборов в Верховный Совет СССР. В городах и селах нашей страны люди идут на выборы с чувством гордости за свою могучую Родину. Они демонстрируют безграничную любовь и преданность родной Коммунистической партии, Советскому правительству.

Выборы в нашей стране победившего социализма всеобщие и подлинно свободные. Они являются всенародным торжеством, праздником рабочих, крестьян, интеллигентии. В обстановке взаимного доверия и дружбы избиратели используют права, предоставленные Советской Конституцией. Выполняя свой гражданский долг, они голосуют за верных сынов и дочерей советского народа, за дальнейший расцвет нашей Родины.

Занятые мирным социальным трудом, советские люди одобряют внешнюю политику Советского правительства. Избирая в Верховный Совет СССР людей, преданных Коммунистической партии, избиратели будут голосовать за усиление обороны нашей Родины, за упрочение связей с миролюбивыми народами мира, прогиб поджигателей новой войны.

Коммунисты и беспартийные выступают на выборах в едином союзе, блоке. Они выставили сознательных кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. У коммунистов и беспартийных одни интересы—сделать нашу Родину богатой и могучей, а жизнь советских людей—зажиточной и счастливой. Выборы в Верховный Совет продемонстрируют нерушимость блока коммунистов и беспартийных.

Товарищи избиратели! Дружной явой на избирательные участки продемонстрируем свою любовь и преданность Коммунистической партии, Советскому правительству.

Товарищи избиратели! Голосуйте за лучших сынов нашего народа, кандидатов блока коммунистов и беспартийных—Бенедиктова Ивана Александровича и Кожевина Владимира Григорьевича.

Все на выборы!

### КОЛХОЗНИКИ ОБСУЖДАЮТ ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК КПСС

На днях во всех колхозах района прошли общие собрания колхозников по обсуждению постановления Пленума ЦК КПСС «О дальнейшем увеличении производства зерна в стране и об освоении целинных и залежных земель». Собрания прошли с большим патриотическим подъемом. В своих выступлениях колхозники горячо одобряют постановление ЦК КПСС и ставят перед со-

бой задачу как можно больше освоить целинных и залежных земель в текущем году и этим самым дополнительно дать зерна стране, резко поднять экономику колхозов.

Одновременно колхозники просят руководство Кузнецкой МТС, райкомом КПСС и райисполкомом оказать всемерную помощь колхозам в обеспечении необходимой техникой и кадрами.

Сегодня—выборы в Верховный Совет СССР.

## ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

За новую победу народного блока коммунистов и беспартийных, за новые успехи в строительстве коммунизма!

### В честь выборов в Верховный Совет СССР

В ответ на Обращение ЦК партии ко всем избирателям залежных земель, внести свой вклад в дело подъема сельского хозяйства нашей страны людям идут на выборы с чувством гордости за свою могучую Родину. Они демонстрируют безграничную любовь и преданность родной Коммунистической партии, Советскому правительству.

Знаменуя выборы в Верховный Совет СССР нозами трудовых достижений, трудящиеся района идут к избирательным урнам с мыслью отдать голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Они знают, что, голосуя за лучших людей нашей Родины, выдвинутых кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР, будут голосовать за претворение в жизнь постановления сентябрьского Пленума ЦК КПСС, последующих решений партии и правительства, направленных на повышение материального и культурного уровня советского народа, за верных сынов и дочерей советского народа—кандидатов нерушимого народного блока коммунистов и беспартийных.

Выборы в Верховный Совет СССР проходят в обстановке нового трудового и политического подъема трудящихся, вызванного постановлением Пленума Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза «О дальнейшем увеличении производства зерна в стране и об освоении целинных и залежных земель».

В своем постановлении Пленум дал развернутую программу развития зернового хозяйства, являющейся программой дальнейшего повышения материального благосостояния народа. В ответ на эту заботу партии трудящиеся нашего района, как и всей страны, решили угромить свои усилия в борьбе за построение коммунистического общества. Отдельные предприятия в феврале месяце успешно справились с установленным планом. Например, в Ольгерасском строительном управлении 20 бригад февраля ское задание выполнили на 116, а отдельные бригады на 217 процентов. 11 горнячих бригад шахты «1-2» за истекший месяц значительно перевыполнили план добычи угля. Многие молодые рабочие и служащие предприятий, строек и учреждений изъявили желание принять непосредственное участие в освоении целинных и

залежных земель.

Коммунисты и беспартийные выступают на выборах в едином союзе, блоке. Они выставили сознательных кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. У коммунистов и беспартийных одни интересы—сделать нашу Родину богатой и могучей, а жизнь советских людей—зажиточной и счастливой. Выборы в Верховный Совет продемонстрируют нерушимость блока коммунистов и беспартийных.

Товарищи избиратели! Голосуйте за лучших сынов нашего народа, кандидатов блока коммунистов и беспартийных—Бенедиктова Ивана Александровича и Кожевина Владимира Григорьевича.

Все на выборы!

Молотов. Во Дворце культуры на областном смотре сельской художественной самодеятельности выступило более трех тысяч участников.

На снимке: выступление танцевального коллектива Юсьвинского Дома культуры Кими-Пермяцкого национального округа. Фото Б. Визуля.

### Весенняя подкормка озимых

В Белоруссии наступила весенняя оттепель. Поля быстро освобождаются от снега. Многие колхозы южных районов республики начали подкормку озимых посевов органическими и минеральными удобрениями.

Значительную помощь колхозам в проведении подкормки окажут самолеты гражданской авиации.

(ТАСС).

### на избирательных участках

...Вечер 13 марта. Избирательный участок № 165, расположенный в здании треста. Члены участковой избирательной комиссии заканчивают последние приготовления. Через несколько часов начнутся выборы.

Оборудованы кабинки, расставлены столы и стулья для членов комиссии и для избирателей. На полу—ковры, стены убраны скатертями, на стенах—картины и портреты руководителей партии и правительства. Здесь будет проходить голосование.

Вот комната отдыха. В этой комнате избиратели могут отдохнуть перед голосованием или после. На столах книги, газеты, журналы, настольные игры, радио. Для нужд избирателей организовано два буфета с разнообразными напитками и закусками.

\*\*

Кроме комнаты отдыха, на избирательном участке № 169, расположенному в конторе Усть-Миасского лесокомбината, оборудована комната матери и ребенка. В этой комнате созданы все условия, чтобы Матери и их дети могли хорошо отдохнуть. Комната радиофицирована, имеются книги, газеты, журналы, а для малышей—игрушки.

Избирательный участок хорошо оформлен. Здесь чисто и уютно. Все подготовлено для голосования, которое начнется с 6 часов утра 14 марта.



### на строительстве Нарвской ГЭС

Строители Нарвской ГЭС соревнуются за выполнение обязательств, принятых в честь выборов в Верховный Совет СССР.

10 марта коллектив второго строительного участка досрочно завершил квартальный план бетонных работ на водоотводном канале. На нем полностью закончена выемка грунта—всего свыше одного миллиона кубометров. На двухкилометровой трассе канала, по которому вода в обход пойдет к ГЭС, сейчас ведутся облицовочные работы.

В конце канала усиленными темпами идет строительство здания ГЭС.

### Миллион мастеров сельского хозяйства

На аграрных курсах, готовящих мастеров сельского хозяйства, началась подготовка к экзаменам. Они будут закончены к началу полевых работ. Курсы, которые были созданы несколько лет назад, уже дали колхозам страны более миллиона мастеров сельского хозяйства первого и второго разрядов. В нынешнем году звание мастера сельского хозяйства будет присвоено еще почти полутора миллиону колхозников. (ТАСС).

## Использую почетное право

14 марта 1954 года в 6 часов утра распахнуты двери избирательных участков. К избирательным урнам придут рабочие, колхозники, интеллигенты, старики и молодежь—все трудящиеся нашей необъятной Родины, чтобы использовать почетное право, предоставленное Конституцией СССР,—выбрать депутатов в высший орган государственной власти—Верховный Совет СССР.

Я пожилой человек, хорошо знающий жизнь трудящихся в царской России, когда рабочие и крестьяне не имели никаких прав, особенно ощущая преимущество нашего советского строя перед буржуазным. Нам, советским людям, дано право через своих посланцев управлять государством.

И. Кавалеров,  
пенсионер.

## За счастливое будущее

В прошлом году я впервые участвовал в выборах местных Советов. 14 марта я буду выбирать первый раз в своей жизни депутатов в Верховный Совет СССР. Я, как и другие молодые избиратели, испытываю радостное волнение, когда подумаю о том, что мне предстоит участвовать в таком важном государственном деле—решить, кого я хочу выбрать в высший орган власти. Но я знаю одно, что, как и на прошлых выборах, буду голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Г. Шарабарина,  
служащая.

## Голосую за политику партии и правительства

Выборы в Верховный Совет СССР— большой всенародный праздник. Этот день у советского народа стало традицией встречать успехами в труде. Как и все трудящиеся, я приняла активное участие в социалистическом соревновании в честь выборов. Итоги моей работы, подведенной за февраль, показали, что я не отстал от своих товарищей, выполнил месячный план на 220 процентов. В марте я еще более повысил производительность труда.

В день выборов, голосуя за

В день выборов в Верховный Совет СССР я отдам свой голос кандидатам блока коммунистов и беспартийных, выдвинутым трудящимися, достойным высокого доверия народа, отдающим все свои силы и знания делу строительства коммунизма в нашей стране. Знаю, что выбранные нами депутаты оправдают доверие избирателей, находясь на посту государственных деятелей, будут бороться за осуществление программы строительства коммунистического общества, за процветание нашей Родины, за неуклонный подъем материального и культурного уровня народа.

И. Кавалеров,  
пенсионер.

Голосуя за кандидатов неизбранного блока коммунистов и беспартийных, я буду голосовать за Коммунистическую партию и Советское правительство, за дальнейшее процветание нашей Родины, за счастливую жизнь советской молодежи.

В день выборов в Верховный Совет СССР я призываю молодых избирателей отдать голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Г. Шарабарина,  
служащая.

кандидатов блока коммунистов и беспартийных, я буду голосовать за политику партии и правительства, направленную на дальнейшее повышение материального и культурного уровня трудящихся. Буду голосовать за претворение в жизнь программы строительства коммунистического общества. А своим трудом буду и впредь крепить могущество нашей Родины.

И. Килин,  
столяр Усть-Морского  
лесокомбината.

## Досрочно рассчитаемся с государством

За последние два года в нашей стране произошли большие изменения в налоговом обложении, что послужило повышению материального и культурного уровня народа.

В сессии Верховного Совета СССР значительно снижен сельхозналог и предусмотрены дополнительные льготы. Постановлением Совета Министров СССР предусмотрены льготы по подоходному налогу с населения.

На заботу партии и правительства колхозники, рабочие и служащие Тетензинского сельсовета в 1953 году ответили досрочной уплатой сельхозналога всеми хозяйствами, что было достигнуто благодаря проведению массово-разъяснительной работы среди налогоплательщиков, которую возглавил исполнком сельсовета. Хорошо справился с этой работой и сельсполком Подобасского сельсовета, где к концу

1953 года оставались незначительные суммы недоимок.

Плохо работали в 1953 году по сбору сельхозналога Чувашинский и Безруковский сельсоветы (председатели тт. Мижаков и Мальцев), которые допустили значительные суммы недоимок и не принимают мер к их ликвидации.

Задача сельских и поселковых Советов—в ближайшие дни разъяснить населению о льготах по сельхозналогу и подоходному налогу с населения и поднять массы на досрочную уплату платежей. Довести до сведения масс то, что, начиная с января 1954 года, правительством предусмотрена дополнительная льгота по налогу на холостяков, одиноких г. малосемейных гр-н СССР. Все граждане, входящие в состав хозяйств, облагаемых сельхозналогом, а также граждане, проживающие в городах и рабочих поселках, не имеющие

самостоятельных источников дохода (например, домохозяйки) и имеющие доходы только от сельского хозяйства, освобождаются от уплаты налога с холостяков.

Следовательно, в сельской местности на 1954 год исчислены незначительные суммы сельхозналога, а в рабочих поселках в основном остался один платеж—местные налоги (налог со строений и земельная рента).

Сейчас необходимо развернуть широкую разъяснительную работу среди населения, привлекая к этому актив, финансово-бюджетные комиссии и агитаторов, чтобы досрочной уплатой сельхозналога ответить на заботу партии и правительства о повышении материального благосостояния народа.

Н. Коробов,  
и. о. зав. райфо.



Одесса. По Черному морю круглый год курсируют товаро-пассажирские суда, перевозящие тысячи тонн грузов. На снимке: выгрузка в Одесском морском торговом порту автомашин Кутаинского завода, предназначенных для колхозов, совхозов и МТС. Фото А. Фатеева.

Прессклише ТАСС.

## Забота о людях (Письмо в редакцию)

Коммунистическая партия и Советское правительство проявляют постоянную заботу о людях. Это я испытала на себе.

С 1949 года я работаю в Томусинском дорожно-строительном управлении. За последнее время у меня ухудшилось состояние здоровья. Необходимо было серьезное лечение. Администрация в лице начальника строительства тов. Горина и его заместителя тов. Долженко и постройкой (председатель тов. Кручинин) проявили заботу—с их помощью я получила направление на лечение в г. Томск. А затем мне выдали бесплатную путевку на курорт и оказали денежную помощь. После курортного лечения мое здоровье поправилось. Сейчас я снова работаю.

Я благодарна администрации и профсоюзной организации за заботу обо мне. Но еще больше благодаря нашей родной партии и Советское правительство.

С. Самочернова.

## Международный обзор

### Выборы в народном Китае

В связи с выборами в Верховный Совет СССР китайский журнал «Шишишоуцэ» писал: «Вместе со всеми народами мира китайский народ испытывает сейчас, накануне выборов в Верховный Совет СССР, чувство величайшей радости и гордости, ибо эти выборы являются новым показателем преимуществ социалистического строя».

Советские люди, в свою очередь, радуются достижениям братского китайского народа и приветствуют успехи демократии, ярко проявившиеся в ходе выборов в органы народной власти Китайской Народной Республики. Эти выборы, начавшиеся в мае прошлого года, впервые в истории Китая являются действительно всенародными. Избирать и быть избранным имеют право все граждане, достигшие 18 лет, за исключением ничтожной группы помещиков, не изменивших своей классовой принадлежности, контрреволюционеров и лиц, лишенных избирательных прав по суду, и умалишенных.

Вместе с тем выборы в Китае не являются прямыми и тайными. В верховный орган власти выборы производятся делегатами, избранными на народных собраниях. При избрании в низовые органы власти голосование проводится открыто, поднятием руки, что вызвано наличием большого числа неграмотных. Существует разница в представительстве от городов и деревень, что необходимо для того, чтобы сохранить и укрепить руководя-

### США создают очаг агрессии на Дальнем Востоке

Одновременно с созданием агрессивной армии в Западной Германии Соединенные Штаты предпринимают новые шаги по вооружению Японии, которую американская военщина стремится втянуть в свои авантюры на Дальнем Востоке. Этой цели служат заключенные на днях четыре американо-японских соглашения. Важнейшим из них является так называемое «соглашение о помощи в обеспечении взаимной безопасности».

В чем его смысл? До сих пор перевооружение Японии проводилось скрытно, под предлогом создания «корпуса национальной безопасности»; открытое перевооружение Японии запрещено японской конституцией. Сейчас американские монополии и связанные с ними японские правящие круги хотят проводить непрекращенное перевооружение Японии. По соглашению «о помощи в обеспечении взаимной безопасности» США передадут в течение ближайшего года Японии вооружения на 150 млн. долларов, предоставят 10 млн. долларов на развитие японской военной промышленности и дадут ей заказы на 40 млн. долларов. В Японии создается современная армия, военно-воздушные силы, военно-морской флот. Организуется фактическое военное министерство. Командование в вооруженных силах строится по американскому образцу, чтобы облегчить превращение их в

С. Иванов.

Редактор Т. И. КОРОЛЕВ.